



地址：天水圍天耀邨第一期  
電話：2448 0889  
傳真：2448 0997  
網址：<http://www.qesosaps.edu.hk>

# 校庭訊息

校慶湯偉主題

\* 第三十五期 二零一一年二月 \*



地址：天水圍第四期第三區  
電話：2447 8686  
傳真：2617 4488  
網址：<http://www.bps.qesosa.edu.hk>

## 教育局教育電視組來校拍攝 「校園裏的鳳凰樹——健康校園政策的推行」

樹木需要清新的空氣、充足的水分、肥沃的土壤、足夠的空間，才能茁壯地成長，為人們提供氧氣，使人們在樹蔭下休憩，靜觀春夏秋冬的變化。我們要使樹木欣欣向榮的生長必定要提供上述的條件，否則它們不僅未能發揮到樹木的作用，反而有機會造成樹木倒塌而引致人類傷亡和損失。

同樣地，小朋友的成長亦需要我們以正面、積極、關懷的態度，使孩子們能自信、自愛、自律地學習，從而為個人、家庭及社會貢獻一己之力。所謂「十年樹木，百年樹人」，孩子們的長成固然與個人的資質、家庭背景、社會及其他外在環境因素相關，而學校更在孩子的成長旅程中擔當重要的角色。在漫長的學校生活中，小學的六年時光正是這些幼苗茁壯成長、建立基礎的重要時刻。因此，營造一個理想的學習環境對孩子來說是非常重要和必需的。正如欣欣向榮的鳳凰木亦需雨露的滋潤。

如何建造一個正面、積極、關懷的校園，正是教育工作者所面對的挑戰。但是我們深信，能在這種環境下共事的老師，必定是肩負著同一信念的工作夥伴。我們亦相信，家長們也希望他們的子女，能在這種氛圍下培養出自信、自愛、自律的小朋友。為他們建立出正確的人生觀，並正面的發放他們的能量，並且繼續影響他們周邊的人。

十月二十九日，教育局教育電視組來到我們學校，為製作一輯名為「校園裏的鳳凰樹——健康校園政策的推行」的教育電視節目進行錄影。當天除了攝錄了我們的小息運動場、午膳後活動、伊小藝坊和領袖生的工作等，還訪問了家長、老師和同學。我們有幸透過這個電視節目與其他教育工作者分享我們的教育理念和推行健康校園政策的經驗。希望最終能夠達至「修己善群」，惠及全港學子。



每週一次開心水果天，小息時不吃零食，只喝清水和吃水果



學校加設廚房和飯堂，提供321健康午餐



小息運動場，鼓勵學生多運動



小食部售賣  
健康水果



學生自薦表演才藝，提昇自信



# 領袖訓練——

## 連南瑤族農家莊三天交流團 老師的話

林國亮主任

學校近年著意在領袖訓練課程中滲入情意教育，希望擴展他們的認知及情意視野範疇，學習關注社會及承擔責任，將來成為一個情理兼備的地球村民。

我們期望高小的領袖能經歷「情感」和「意志」主導的活動。故本學年有三十六位服務生領袖參加了連南瑤族農家莊的三天交流團，是去年廣州軍事訓練團的延續篇。

針對這羣領袖的情意特質：如追求完美(perfectionism)、感到與別不同(feeling different)資訊的吸收多而實際的體驗少等，配合交流活動的特色，每晚老師們均安排在酒店內跟學生一起進行反思會：有共同經歷的師生，在親密、開放和支持的氣氛下，發疑而問，由問到論，論地談天，一室皆春，每個人都是學習者和倡導者……

旅程中，看見沐浴在相同陽光空氣中的瑤族和香港的學生，他們臉上掛著的是相同的燦爛微笑時，心中不期然地想：習慣了向別人索取的香港學生，在人生跑道的起跑線上，真的贏了嗎？

潘玉媚老師

經過「連南瑤族農家莊」的三天體驗之旅後，相信每一位參加者都和我有著同一的體會——香港的小孩真幸福。當地的小朋友吃的是粗茶淡飯，穿的是殘舊衣服，住的是破爛房屋，但他們無論在怎樣惡劣的環境下都很珍惜學習的機會。幸福的香港人，要好好珍惜我們現在擁有的一切！

麥豪輝老師

冬意漸濃，母親煮的菜乾湯香氣四溢，寒風中的這種暖意感覺，恰似三天連南之旅的感受。

初到連南，頓時被當地山巒起伏的地勢吸引，除了氣勢磅礴外，依附在山上的梯田更是我所喜愛的。連南山多地少，當地瑤民必須在山上開墾梯田才能務農，自給自足。梯田，正代表瑤民堅忍不屈、樸實純厚的民族性。

我有幸帶領學生探訪一家唐姓農戶，主人三十來歲，熱情得很，二話不說便宰雞備酒。微冷的泥屋內，我們談着彼此的生活，室內的歡笑聲把酒菜的溫暖保存起來。

面對主人的熱情款待，學生們都不好意思，於是提議給戶主澆菜。看着這群五、六年級的學生七手八腳地拿水桶汲水、生疏地澆灌，戶主八歲的女兒看不過眼了，伸手從兩位六年級男孩手上奪過水桶，迅捷地用水勺澆了幾下。這是她每天午飯前必須完成的工作，當然駕輕就熟了。我暗暗好笑：香港的小孩們，你們知道自己多像小王子、小公主了吧？

離開時，戶主把大包小包的炒黃豆、甘薯送給我們，還有香氣撲鼻的菜乾，我們感激地向他們答謝，真摯的「謝謝」響徹了房子。

眼前這碗菜乾湯，就像瑤族文化一樣，樸實且富有生命。呷一口，閉起雙眼細味，耳邊又再響起瑤民在禾稈草上清脆坦蕩的山歌歌聲。



伊小同學與當地農戶合影

連南之旅後

趙碧蓮老師

還記得第一次到山區體驗是以學生的身份，當年的經歷令我至今仍難以忘懷。今次以老師的身份帶領著學生共同經歷了三日兩夜的連南之旅，我也期望他們把這次的經歷銘記於心！

此行令我最深刻的是在探訪農戶時，學生對如此落後及簡陋的設備的驚訝。對！生活在香港是如此幸福的！他們分享時皆說自己是「身在福中不知福」，更學會珍惜現在擁有的一切。我希望他們不只單單用口「說出」這些的體驗，也能在日常生活中「活出」此行所學的人生態度吧！更期望他們不只單單看重自己的世界，而能擴闊眼光，懂得把自己的幸福與他人分享，懂得「施比受更為有福」這個道理！

### 5C周啟峰

十一月，我到了連南進行交流。在這次行程中，給我留下最深刻印象的就是第二天的探訪農戶活動。

我們先到一個農戶家，那兒外表雖然簡陋，但設備齊全。我們在那裏吃了一頓清淡的午餐，然後再到天台看看。那兒有一個太陽能熱水爐，十分有趣。接著，我們到了他們的農地掘蕃薯，真是十分辛苦。我終於能體會「粒粒皆辛苦」的意思。後來，我們再去探訪另一家農戶，他是養蠶的，不過，我們沒有足夠時間到工場去看蠶，真可惜。

我覺得這次旅程十分有趣味，要是再有機會，我一定會再參加的。

### 6C林蝶

學校安排我和同學到連南感受當地的文化，令我獲益良多。

第一天，我們先到充滿民族氣氛的盤古王文化園看歌舞。看著當地人開心的笑容，我發現他們的笑容比都市人更真、更多。

第二天，我們到了一間連南山區小學參觀。雖然學校的設施簡陋，但結構尚算堅固。當地的小孩家中雖然沒有電腦、遊戲機等科技玩意，但卻比我們開心。原來，快樂並不一定與金錢相連在一起。只要花點心思和時間，也可以得到快樂。

第三天，我們到城市小學參觀，又與當地的小孩子一起上課，十分有趣。

最後，我們還到農民家中吃飯呢！

這次到連南交流，真是獲益良多！



同學正嘗試踩高蹺，  
真是舉步為難呢！

探訪貧困農戶

兩地學生打成一片

### 5E鍾旻希

旅程的第二天，我們去探訪三排中心小學。那裏的同學十分友善，而且很熱情。我們先進行佩戴紅領巾儀式。然後，我們便進行「小老師計劃」。我們教當地的學生跳繩，原來，他們跳繩的技術比我們還好呢！接著，他們教我們踩高蹺和跳竹竿舞，兩種活動都吸引了不少同學呢！

經歷這次探訪，我學會了照顧自己，同時我覺得自己很幸福。我們要學會珍惜現在所擁有的一切。

### 6D鄧思翎

這次到連南的體驗營，給我留下最深刻印象的就是探訪農戶的活動。

我在一個農戶家吃飯及做家務。我一想到他們每天都會做同樣辛苦的工作，就會覺得自己很幸福。雖然我們所擁有的東西比他們多，但他們卻比我們在心靈上更富足，因他們都是知足的人。很多香港人會因一點不如意事情，就抱怨起來。不過那些農民就算沒有足夠金錢購買食物，家裏的設備簡陋，也會開心地生活，不會埋怨，所以我們應該學會知足，學會開心地活著。



## 學生 感想

體驗樸實而勞動的農家生活



當地農戶很熱情，他們贈送了不少農作物給同學品嚐



大家都用心地學習澆灌蔬菜



學生們都學懂了自動自覺做家務



同學在跳瑤族的傳統舞步 —— 竹竿舞



# 中文科：「悅讀・悅寫意」的教學

本學年，本校一年級學生參加了喜閱寫意的「悅讀・悅寫意」初小中文讀寫課程。這課程是一套專為初小編寫的中文讀寫課程。課程提供具系統化的語文學習策略，以幫助學生能循序漸進地學習各種語文知識。學校以此課程為框架，與校本課程進行整合，依學生的程度作出調節，為他們提供更適切的學習環境和內容。

此課程參考了各類文獻，經過試教及修訂，以實據為本，內容多元化及能照顧學習差異。學生在學習時不但感到有趣味，樂於學習，而且能更有效地掌握學習中文科基本方法，奠下穩固的語文基礎。

下列為各項範疇的教學重點：

## 上學期：

範疇	學習重點
書寫	執筆方法、坐姿、漢字的基本筆畫、常見筆順、部件的分佈和比例
字形結構	字形結構、部首、形聲字
口語能力	說話態度、口語創作、故事創作
字詞認默策略	字詞認默方法、推敲字義和讀音
語素意識	同音字、推敲詞義

## 下學期：

範疇	學習重點
簡單語法知識	不同的詞類、主謂句、關聯詞、簡單複句
閱讀理解	找主角、推敲難字、找「四要素」、從標題推敲內容、歸納及組織
閱讀流暢度	流暢地閱讀、聲線及語調表達
簡單寫作	「五感觀察法」、代入角色、口語轉書面語、句子寫作

我懂得把字分成三個簡單部份

我正認真地做小評估！

這個簡報很有趣味

我懂得把字分成三個簡單部份

我正認真地做小評估！

這個簡報很有趣味

我懂得分出不同的字形結構

大家一起想想如何把字記好

我要把字認清楚

# 上學期 校外比賽成績摘要

**中文**

活動名稱

參與人數

得獎名單



獨誦良好

3C譚靜柔  
4A羅伊婷 4B李詩緣  
1A李芷芊 1B吳熙搖  
2A曾蔚琳 2A吳家欣  
2A李志鵬 3A鄒昊彤  
3C鄭依林 3E林芷琪  
4B林穎彤 4C馮詠琪  
4E謝百惠 5A馬芷璇  
5D尹信婷 6C張聞軒  
6D鄧思韜  
2E張嘉婉 4B陳卓琳  
5A葉思泳 6A鄭芷蕙  
6C林蝶 6D鄧穎彤  
6E伍海晴**英文**

第62屆香港學校朗誦節（英文朗誦）

29

獨誦冠軍  
獨誦亞軍2D陳子釗  
2A陳清銘 2B劉卓穎  
3A王冠期

獨誦季軍

3E李益昌 4A鄧芷榮  
4B張穎瓊

獨誦優良

2A葉遠臻 3B梁樂欣  
3C鄒穎嘉 3D陳安博 3E李澤欣  
4A潘凱欣 4B李詩緣  
4D鄭羽汶 4D葉詩昕  
4E何彥儀 6A蔡凱琳  
6A鄭芷蕙 6A葉思泳  
6A鄭紫晴 6B梁洛瑤  
6B林智恒 6B鄧雅琪  
6C張嘉寶 6C蔡婧禮  
6E李芷晴  
4B徐維澤  
6B林智恒獨誦良好  
Second  
(Certificate of Merit)6B林智恒 6D鄧穎彤  
6A陳冠蓉 6A黎珮嫻  
6B徐碧琪 6C尤嘉靜  
6C蔡婧禮 6D潘煥樽  
6D梁伽音 6D鄧思韜

STC English Speech Contest 2010

6

銀獎  
銅獎元朗區青少年英文朗誦比賽2010  
Yuen Long District C&Y English  
Speech Competition

12

**數學**2010-2011年度伯特利盃元朗區  
小學數學多元挑戰賽

20

二等獎

5A陳偉 5B池林峰  
5B李芷欣 5C周啟峰  
5C高南天 5C林可盈  
5C黃寶儀 5D高卓恒  
6A葉向東 6C洗逸朗  
6C歐銳祺 6D鄒雄聰  
6D董廷軒 6D許祺諾  
6D高弘 6E袁嘉蘿  
5A余德炫 5C陳卓楨  
5E李桂淇 6A吳家曉  
6A葉向東 6E李芷晴  
6E袁嘉蘿 6E姚灝茵

三等獎

優異獎

國華盃數學比賽

4

**普通話**

第六十二屆香港學校朗誦節

51

(小學三、四年級組)  
獨誦冠軍3A張慧貞 3A梁凱達  
3A孫嘉婷 3A王冠期  
3B陳珈桓 3B陳庭躍  
3B文寶顏 3C陳穎彤  
3C郭俊傑 3C譚靜柔  
3C鄧穎喜 3C吳佩詩  
3D簡楠 3D林澄兒  
3D李澤欣 3D呂孝賢  
3D施普軒 3D譚翠盈  
3D湯凱婷 3D王思宇  
3E鄭樂晴 3E李益昌  
3E林芷琪 3E鄧靜兒  
3E楊祉盈 4A韋彩童  
4A葉文慧 4B周蔭嫻  
4B符雅琳 4B林煌淇  
4B林穎彤 4B鄧嘉欣  
4C張慧琳 4C姜梓達  
4C郭青文 4C吳潔亭  
4D張雪盈 4D黃易彤  
4E陳愛欣 4E何彥儀  
4E余晞彤 4E謝百惠  
4E姚安晴

獨誦優良

3A張慧貞 5E何俞樺  
4A何諾名 6D鄧思韜  
4A羅伊婷 6E吳如心  
4B李思綫獨誦良好  
小學中級組獨誦銅獎5C葉汝彥 5D袁子凌  
4E余晞彤

2010元朗區兒童普通話朗誦比賽

1

**游泳**

海獅會第十九屆水運會

5

男子4X50米自由泳友校  
接力邀請賽冠軍  
女子4X50米自由泳友校  
接力邀請賽殿軍  
男子少年組50米蝶泳亞軍、  
100米蝶泳亞軍  
男子青少年H組50米蝶泳季軍  
4D陳子杰  
4E潘君昊  
男子青少年I組100米蝶泳季軍  
3B周啟康  
4A劉葉坤  
4B李逸  
4C陳思朗  
4E潘君昊  
4F鄧君宜

屯門區水運會2010

12

元朗區第二十八屆水運會

37

**欖球**

2010-11小學學界非撞式欖球錦標賽(上學期)

57

男子丙組冠軍  
2C李本傑 3C陳杰  
3C黃樂信 3E陳鎮楠  
3E吳子安 4A王文鋒  
4A王維峰 4A吳玲雅  
4D顧柏榮 4E潘君昊  
3C鄒欣如 3D黃榮怡  
3D簡楠 3D林道兒  
3D李澤欣 3D吳正晴  
4A董彩童 4A羅伊婷  
4C姜梓達 4E余晞彤  
4E余晞彤  
4C黎浩權 5B鍾玫瑰  
5C吳展燊 5D譚寶華  
5D鄧淇銘 5E江宗希  
5E李靜 5F鄧宏富  
4E謝百惠 4E陳愛欣  
4E姚安晴 5A馬芷璇  
5C吳祖兒 6C鄧曉楓  
5C張宛斐 6B鄧雍祺  
5C林詩惟 6A黎珮嫻  
6A張倩盈 6C林蝶  
6C周頌恩 6C陳詩心  
6C陳鈞翌 6D張嘉穎  
6E馮韻兒**田徑**

元朗區第三十五屆田徑運動大會

36

元朗區小學校際陸運會

40

女子兒童組跳高亞軍  
女子丙組團體季軍  
5C吳祖兒  
3D李澤欣 4A董彩童  
4A何海怡 4C馮詠琪  
4C郭倩文 4C張穎琳  
4E余晞彤  
女子丙組接力季軍  
3D李澤欣 4A董彩童  
4C何海怡 4C馮詠琪  
4C郭倩文 4E余晞彤  
女子丙組100米冠軍  
(入選元朗區代表隊)  
男子丙組團體殿軍  
2A呂高鳴 4B王文鋒  
4B李景文 4D顧柏榮  
4E鄧貴榮男子丙組100米季軍、跳遠季軍  
(入選元朗區代表隊)  
男子乙組團體殿軍  
4D陳子杰 5B鍾玫瑰  
5B黎曜進 5C譚寶華  
5C吳展燊 5D葉文俊  
5E施善銘  
5F鍾玫瑰  
男子乙組跳遠冠軍  
(入選元朗區代表隊)  
男子乙組60米殿軍  
女子乙組100米季軍、跳高殿軍  
5C譚寶華  
5C吳祖兒  
5E郭浩潔  
男子甲組400米季軍  
(入選元朗區代表隊)男子組冠軍  
6A劉健喬 6A敖海賓  
6B徐家晴 6C郭浩潔  
6A敖海賓 6B徐家晴  
6C郭浩潔 6E謝啟智  
6A黎珮嫻 6B梁倩儀  
6D張嘉穎 6E馮韻兒  
6E余晞彤  
女子組季軍  
4E謝百惠 4E陳愛欣  
5C吳祖兒 5E黃偉怡  
5A黎裕誠 6A敖海賓  
6B徐家晴 6E謝啟智**舞蹈**

2010年環亞盃體育舞蹈公開賽

1

兒童組8歲以下拉丁三項冠軍、3E李益昌  
獨舞C組冠軍、兒童組10歲以下  
獨舞Jive亞軍  
拉丁舞13歲以下組冠軍  
3E李益昌

第四屆IDTA盃全港舞蹈公開賽

1

優秀小學生  
優異獎  
6D鄧思韜  
1A譚瀚彬

1全體一年級

第二屆優秀小學生獎勵計劃  
「童心童聲細博會」親子填色創作比賽

1全體一年級

優秀小學生  
優異獎6D鄧思韜  
1A譚瀚彬優秀小學生  
優異獎



# 伊利沙伯中學舊生會中學 十五周年校慶 快訊

今年乃伊中中創校的十五周年，這標誌著我們在天水圍這社區扎根十五年、同行十五年。為慶祝伊中中十五周年，我們貫徹校訓「修己善群」的精神，以服務社群為主題籌辦了一系列校慶活動。活動詳情如下：

日期	活動	活動簡介
2010年10月30日及11月3日	學習生活體驗日	由我校學生、畢業生和家長擔任導賞員，帶領訪客嘉賓遊覽校園，認識伊中中的課程規劃、校舍設備和課堂氣氛，讓社區人士對伊中中有更全面的了解。
2010年12月10日	可持續發展教育專業分享會	兼善同儕，是我們一直持守的信念。我校有幸獲聯合國教科文組織認可為「可持續發展教育示範學校」，並獲「香港環保卓越計劃」界別卓越獎中學組銀獎，我們自覺有責任向教育界同工分享我們的課程與經驗。是次專業分享會由伊中中與環境保護運動委員會、環境保護署及教育局合辦，伊中中劉校長帶領多位教師、學生和家長，在當天與六十多位本港和澳門的校長、教師、教育局和環境局的官員分享我們的經驗。
2010年12月11日	Human Value English Speech Festival	這個英語朗誦節由我校、伊湯中和教育機構 Institute of Sathya Sai Education合辦，主題是「向您的家庭與社區服務」，參與的同學除了我校和伊湯中的學生之外，還有很多伊小的學生呢！
2010年12月14日及16日	第2屆東亞教師教育研究國際研討會	是次研討會由香港教育學院主辦，主題是「面向未來的教師教育——國際視野」，我校獲邀請讓參與研討會的各地學者到我校參觀，我校三位老師另在研討會中分享我校教師在專業上持續發展的信念和實踐方法。
2011年2月27日	十五周年校慶典禮、「與天水圍同行」步行籌款、聚餐	簡單而隆重的十五周年校慶典禮舉行過後，我們全校師生、家長、校董，以及姊妹學校的代表，將會一起圍繞天水圍走一圈，代表我們樂意盡心服務這社區，此步行活動亦作籌款，籌得的善款將全數用於支援學生服務社會。晚上的聚餐則是讓創校以來的歷屆畢業生和家長，能與全體教職員、校董和姊妹學校校友好聚首一堂，共同細味伊中中大家庭的美好片段。
2011年3月5日及3月19日	綠色科藝展創意	我校與香港教育專業人員協會環保組、無國界教育及香港觀鳥會，為區內小學生合辦三項科學及藝術比賽，分別為太陽能模型車設計比賽、觀鳥比賽及繪畫比賽，讓同學不但可學習科學知識、發揮藝術創意，同時亦可藉此機會與他校學生作學術交流，互相觀摩學習。
2011年7月初	綜藝晚會	這晚將由我校同學展示個人或團體的多元智能，校長老師和家長亦可粉墨登場，為十五周年校慶活動作一謝幕。



「學習生活體驗日」讓社會人士更了解伊中中的課程與教學。



伊中學生於「可持續發展教育專業分享會」講述自己的學習經歷。

# 優才教育見成效

葉穎怡同學於教育局課程發展處資優教育組委託中國語文教育研究學會舉辦的「中國語文菁英計劃」脫穎而出，獲機會參與連串寫作及演講專題工作坊，並獲資格參與稍後進行的決賽。

伊中中同學的科研水平一直獲得很高的評價，學校獲邀派出兩隊學生，參與「創意領域新紀元」元朗屯門區青少年科研創意榮譽匯演及決賽，我校學生扎實而具創意的科學研究，加上接受評判團提問時臨場表現亦甚佳，兩隊均獲頒金獎，並奪得大會的香港學童美協團體榮譽獎座、申銀萬國集團獎盃及獎金。

同學參與由漁農自然護理署香港濕地公園、香港大學生物科學學院和香港觀鳥會等機構合辦的「第十一屆學界觀鳥比賽」，除訓練觀察及辨識鳥類，更學習生態調查技巧，強化專題研習能力。在全港54隊參賽隊伍之中，只有5隊獲頒優勝隊伍獎，本校派出的兩隊同學，其研習成果獲得肯定，雙雙獲頒此獎項，並晉級至最後總決賽，競逐參與境外考察團的機會。而在元朗區議會及元朗區關注青少年成長工作小組合辦的「最有特色的元朗文化導覽」路線設計比賽，全場獲得優勝隊伍獎的5隊學生，其中3隊屬我校同學。

伊中中同學在中、英文朗誦表現理想，於「元朗區青少年英文朗誦比賽」共獲2項金獎、7項銀獎和14項銅獎，於第六十二屆香港學校朗誦節，英文朗誦獲6項冠軍、6項亞軍和2項季軍，中文朗誦則獲1項冠軍、3項亞軍和9項季軍。

至於體藝方面的獎項包括：

- 青少年合球錦標賽少年組冠軍  
學界體育聯會校際游泳比賽女子乙組團體亞軍、女子丙組團體殿軍、男子甲組團體優異獎、男子丙組團體優異獎、女子甲組團體優異獎
- 學界體育聯會校際越野比賽女子組團體總冠軍、女子乙組團體冠軍、女子甲組團體亞軍、女子丙組團體亞軍、男子甲組團體亞軍、男子乙組團體亞軍
- 學界體育聯會校校際田徑比賽男子乙組團體季軍、女子乙組團體優異獎
- 3C黃詠欣和4D吳詩雅在全港跳繩精英賽獲眾多單項冠軍，二人更獲選成為香港跳繩代表隊，稍後到海外參與國際賽事
- 香港青少年鋼琴公開比賽莫札特奏鳴曲組冠軍、流行鋼琴曲B組亞軍
- 元朗區英文歌唱比賽中學A組銀獎



學界越野比賽女子組團體總冠軍



# 一條龍優才計劃

## 數學

本課程是為培訓數學精英及提升學生數學能力而設計，使學生在日常學習中更能使用邏輯推理及思考分析力，去面對所遇到的難題。

但本課程並不是一個「超前學習」的課程，即是要學生學習一些艱澀的高年級課題，而是一個結合數學課堂中的內容和課本以外的數學知識的課程，再加入一些進深部分，使學生深化所學習過的課題，老師會指導學生如何透過學習及研究，從而使學生的數學根基學得更扎實，得以發揮他們的數學潛能、養成進深研習及創意解難的能力。另一方面更可在校外的數學比賽有更卓越的表現。



## 英文

整個課程透過創作以價值教育為題的演講辭參與公開演說比賽，讓同學經歷高層次思維學習及口語表演。第一節課由原校英文老師引導同學產生對友誼、幫助、誠實、仁慈、愛、和平和尊重七個人文價值的聯想及生活經驗回顧。第二及第三節由伊中中及伊湯中英語老師教授相關文類的寫作形式、技巧及風格。第四至第六節為口語技巧訓練及講稿優化及個性化學習，期間各同學修訂講稿三次及視像錄影六次。透過四人協作學習小組之安排，同儕互助互惠，積極完成各個學習過程。至第七節綵排課，同學實習利用評估工具，一方面自我完善溝通技巧，一方面學習評量同學之演示。至第八節同學於原校作比賽，互相較量，由中學及小學英語老師共同評分以選拔出席元朗區青少年英文朗誦比賽及聯校人文價值英語演說比賽參賽者。

## 科學

自1996年始，教育當局便將社會、科學和健康教育三科統整為常識科，課節由六節轉為四節，除了對學科範疇的認知相對減小外，同學亦未能認清科學是甚麼一回事。其實，今天評定一個資優生，已不只局限在知識層面上，還有體藝、思考、語言等領域。故此，若同學在某一領域上有著獨特的優勢，我們都有責任去引導和發掘。

辦學團體善用兩所屬校中學科學實驗室的優越條件，為兩所屬校小學提供科學科的優才課程。同學們除可對屬校中學多一份認知外，也可以善用兩校的資源，學習科學。本年的主題為環境污染。首先，同學會在原校（小學）學習基本的科學元素；然後，在伊中中學習有關空氣污染的議題，在伊湯中學習有關聲音污染的議題，最後回到原校作出鞏固和總結。

透過我校辦學團體獨有的協作學習模式，同學經歷了「教授、探究體驗、專題研習及報告、考核」的過程，在各自的任務中互相學習，彼此補足，一同成長。



# 師生心底話

伊利沙伯中學舊生會中學 馮德華老師

透過這優才課程(數學)，使我能認識現時的小學生的學習情況，體會他們的學習心態，感受到他們的可愛。

伊利沙伯中學舊生會中學 黃志輝老師

欣見出席優才課程(科學)的各位同學，全程積極參與，並將實驗物料帶回家裡或小學繼續進行空氣監測，各同學追求卓越的精神，尤其令我欣賞。這次課程時間雖短，但同學和老師的得著卻是蠻多呢！希望在未來能帶領更多伊小同學從生活中探究科學問題。

QESOSA Secondary School Mr Chan Chun Bond

Teaching at the primary level has been both a pleasure and challenge for me. Not only does it require planning but also the desire to assist those young learners to succeed in using a foreign language at a proficient level. I look forward to accepting new challenges from the next groups of students.

QESOSA Secondary School Ms Yip Lai Ming

I am very glad to be one of the teachers teaching in the SEC program. The QESOSA primary students are hard-working and devoted to both the development and delivery of their human values speeches. It is fruitful to see the students share their speeches confidently and joyfully on the stage on the competition day.

湯國華中學 張家耀老師

身為科學老師，我深信「科學」精神要從小培養。它不僅局限於知識的傳授，更要緊的是科學思維、解難能力和創造力的建立，因為這是孩子的天賦，有偌大的發展空間。

雖然這一期優才計劃課程在伊湯中只有三天，但同學投入學習，反應敏捷，模型創作考慮周詳，專題報告亦見心思，讓我對他們的熱誠留下深刻的印象。

最後，容我向積極誘發同學科學興趣的老師致以深切的敬意！

湯國華中學 岑稼軒老師

學生在課程中，需要面對一個又一個的難題，學生在解難的過程中，學會互相學習，充分發揮小組協作的精神。

好高興可以教授兩間小學的學生，讓他們學習較深入的數學課程，提昇他們的潛能及滿足他們對知識渴求的需要。



湯國華中學 楊文蕙老師

回顧八堂「一條龍優才發展」的英文課，最值得老師們欣賞和欣慰的是大部分參與的同學們均表現認真和投入。

事實上，課程本身有待改善。若非在課堂內，動用了極小的師生比例(1:4)，及本校外籍老師與另一隊外籍人士為所有參賽同學提供額外的訓練，同學們實難以三堂的演講訓練達致比賽當天的水準。



小學正校：梁洛瑤 6B

能參與一條龍優才課程(科學)，我感到榮幸。在這個課程中，給我留下最深刻的印象是伊中中的老師們為我們安排的「提取草莓細胞DNA」活動。完成這個單元的學習，我學會了有關DNA的知識。雖然要當一個科學家是遙不可及的事，但是我會努力，希望能完成我這個願望。

小學正校：張妍冰 6D

一條龍優才課程(科學)使我獲益良多，我不單學會了很多與科學有關的知識，還有很多機會參與實驗。我希望各位同學亦有機會參與這個課程，發揮自己的潛能。

小學正校：林智恒 Mickey Lam 6B

Human Value Speech Festival was an excellent speech festival. I felt happy because the speeches were really meaningful. I learnt some important human values such as friendship, helpfulness and love. I want to try my best to serve my family and the community.

小學正校：葉向東 6A

在一條龍優才發展課程中，我學會了很多平日在課堂上學不到的數學知識。中學的老師用心地準備教材，細心地解答同學提問，令我受益良多。給我留下最深刻印象的是「分數比較」一課：原來除了通分母外，還有很多方法可以用來比較分數的大小，真是神奇。



同學正使用數據收集儀配以聲音傳感器來收集及記錄戶外環境的聲音數據。

課程進入最後階段，同學為個人朗讀進行探排。

小學分校：李亦浚 6C

在中學課堂中，我們學習解決幾何圖形面積和數列的策略，雖然我遇到很多不明的地方，幸有老師清晰的講解，我才得以明白。而在小學課堂中，我們學習一些解決問題的策略，當中我最喜歡「河內塔」這課題，因我能從探究和歸納中自行找出計算的規律，使我有莫大的滿足感。

小學分校：陳宇威 6A

優才發展課程令我學會了很多科學知識，我在伊中中認識了空氣中的污染物，在伊湯中認識了噪音對我們的害處。實驗過程中首次接觸一些科學儀器，例如陰極示波器，我發現科學真是十分奇妙！

小學分校：杜熹晴 6C

我可以參加這次優才發展課程，感到很榮幸。我們可以利用中學的專業儀器進行科學探究，令我更加明白當中的科學原理。在製作隔音模型的過程中，我更明白與組員合作的重要性。

小學分校：Chan Yan Yee 6A

I have joined the SEC program since September. I'm delighted to join the program because I learn a lot!

We went to the two secondary schools to have a lesson every week. Mr Chan taught us how to write a speech and present our ideas. The most important thing is that he taught us what human values are. On 11th December, 2010, we joined the Human Speech Festival. I got the 1st runner-up. I was so excited about it. In this activity, I have learnt a lot of things. I love this speech activity!





## 演辯隊

中文演辯隊於本年度舉辦的全港中學生辯論賽(基本法盃)的賽事中擊敗了香港正覺蓮社佛教梁植偉中學。是次比賽的辯題為：有特殊教育需要的學生入讀主流學校利多於弊。我校辯論員於是次比賽的表現非常出色，攻守兼備，連靖兒同學更獲最佳辯論員。



## 英文科 - 本校同學於多個校際比賽獲優異成績

由ISSE (Institute of Sathya Sai Education)主辦的兩伊英語演講比賽，本校同學表現優秀，奪取了本年度校際杯；中六級林楓及中四級何志鋒、邵浩銘同學分別勇奪中五、六級個人冠軍及中四級雙人演講冠軍。

在英語校際朗誦節，本校27位同學獲優異表現獎狀(成績達80分或以上)，達參與率的72%。另中六級林楓及中三級凌影彤分別獲得組別第一名及第三名。

2010元朗區青少年英文說話比賽，我校同學同時奪取了銀獎及六個銅獎。活動中，同學們透過與他校學生切磋及互相觀摩，從而擴闊視野、提升自信心，實獲益良多。

## 地理科 - 考察活動

地理科於本年度的十月至十二月期間，舉行了多項不同類型的考察活動，題目包括：認識香港地質景觀、河流及海岸地貌及濕地景觀等。在地質考察活動中，同學除了認識香港一些著名的地質景觀點，如荔枝窩及鴨洲等地外，同學在考察當中更會認識香港的地貌景觀如何隨時間而改變。初中同學在河流及海岸考察活動中，不但了解香港的河流及海岸景觀的形成過程，更認識到人與水資源的相互關係，提升學生保護環境的意識。



## 音樂科

本校管樂團於去年七月十七日至七月二十日，遠赴台灣與台灣三信家商樂旗隊作交流。本校同學亦由該校安排，於校內作學術交流及文化體驗。而台灣三信家商樂旗隊的畢業班同學，亦於本年十二月初探訪本校，並進行步操管樂表演，更聯同趙聿修紀念中學、佛教梁植偉中學及本校管樂團學生一同進行管樂練習，場面盛大。透過是次學習活動，學生能夠透過互相觀摩，提昇音樂造詣之外，亦能延續他們彼此的友誼，從中體會不同地域的文化及歷史。



## 數理科

十一月份我校舉辦了「西北區數學及科學遊戲比賽 — 國華杯2010」。活動的目的是讓區內小學生體驗以互動遊戲方式學習數理知識，並透過日常生活處境，提高學生靈活運用知識解難的能力，藉此提升同學的學習效能。當天活動共有15間元朗區小學參加，場面熱鬧。最後由激活英文小學勇奪國華杯。



## 通識科

通識科邀請《經濟日報》 — 「通識版」項目經理何熙力先生和編輯尹艷明小姐親臨敝校主持通識教育工作坊，並參與同學的小組討論，課題是「哥本哈根氣候會議反思」以及「傳媒操守」，嘉賓為前線的專業新聞工作者，同學從中體會到新聞工作者對不同社會議題的判斷和取態，肯定足難得的學習素材。

另於本校學生亦參與中文大學新聞學系通識教育工作坊，主題是「香港傳媒的發展及挑戰」。工作坊以互動形式進行，中文大學新聞學系朱順慈教授及有線電視副採訪主任林妙茵小姐逐一回應同學的提問，使同學獲益良多。

## 體育科 — 田徑隊屢創佳績

1. 5/12/2010舉行的「香港道路競走錦標賽」，我校中六級樊銘恩同學奪得男子青年組十公里冠軍，並以58分鐘的時間完成十公里的賽事，打破男子十公里香港青年紀錄。
2. 本學年我校共派出70名學生參與元朗區學界田徑比賽，參與的元朗區中學共39間，本校學生表現出色，獲得多面獎牌，本校更打破元朗區學界田徑比賽的兩項記錄，分別是男子丙組400米(姚學良)及男子丙組4x400米接力，首次於學界記錄上記下本校名字。更難得的是，本校開校第六年，以0.5分之差，壓倒其他中學，奪得是次比賽的最高榮譽 — 【男子全場總冠軍】，田徑隊屢創佳績可喜可賀。

另團體獎項如下：

男子丙組團體冠軍  
女子甲組團體亞軍  
男子甲組團體殿軍  
男子乙組團體殿軍

### 3. 籃球隊

本校男子甲組籃球隊首次奪得元朗區學界殿軍，比賽當天伊湯中師生齊到鳳琴街體育館為同學打氣，氣氛熱烈。



## 家長義工團

我校家長義工團隊親手製作愛心曲奇贈予全校各班同學。並於聯歡會期間送到各班。活動共有二十五位家長義工參加，其中十三位為中一家長義工。是次活動有助建立家長義工對學校及團隊的歸屬感，並在這普天同慶的日子與同學共同分享節日喜悅。



## 社會服務

本校致力推動同學參予社區服務，讓同學親身體會「施比受更有福」的道理，並實踐校訓「修己善群」的精神，使同學成為一群關心社會、勇於承擔的人才。

本校特意安排中三及中四同學進行賣旗籌款及老人探訪活動。透過事前準備、活動設計及反思，同學對社會服務產生了濃厚興趣，更獲得了寶貴的經驗，學生服務他人的表現更獲多間機構讚賞。



## 學生會

籌備已久的伊湯中第一屆學生會於10月正式成立。

本屆學生會由兩組後選內閣「E湯根」及「人字拖」競逐，兩組後選內閣各出奇謀進行拉票活動，選舉氣氛濃厚。最後由「E湯根」以44票之差勝出。而落敗的「人字拖」甚有大將之風，主動向「E湯根」握手恭賀。相信整個選舉過程已為同學上了寶貴一課。

## 公民教育組

由「元朗區公民教育委員會」舉辦《參觀元朗區議會後感徵文比賽》，本校李潔瑩同學作品被評為中學組亞軍。



# 走出課室

## 萬聖節Trick or Treat?

為了讓學生認識西方節日文化，我校舉行了「萬聖節Trick or Treat?」活動。外籍老師Miss Nicole及音樂科老師在英語早會及課堂上教授同學有關萬聖節的歌曲。同學於活動當天向英語大使唱頌歌曲，然後說「Trick or Treat?」，便可獲糖果一粒。活動當日，英語大使扮成各種鬼怪、天使、女巫等，活像一個大型的萬聖節派對，而同學既可學英文，又樂在其中。



## 五年級參觀電子動態版《清明上河圖》

前一陣子，電子動態版的《清明上河圖》在香港亞洲國際博覽館展出，掀起了一陣購票熱潮。我校老師亦十分重視是次的學習機會，盡力地為同學安排了這次千載難逢的參觀。雖然當天人如潮湧，但是五年級的同學在老師及家長義工的帶領下，仍能有秩序地參觀及認識「智慧的長河」，希望是次參觀能激發學生對認識我國歷史文化的興趣。



同學們在場館外排列得整齊齊，表現出色。

## 藝術教育

本校一向重視藝術教育，更嘗試把藝術帶進社區。本年度參與不少活動，當中的「萬聖節慈善大巡遊」更是視藝科、音樂科及英文科跨科合作的大型活動。學生們經過教師及家長義工們的悉心打扮和訓練，一邊唱英文歌，一邊巡遊到中環天星碼頭，為香港癌症基金會籌款，充分體驗本校校訓「修己善群」的精神。



## 國內交流—走訪河源，體會「飲水思源」

本校參加了教育局主辦及資助的「同根同心」內地交流計劃（2010），帶領學生到國家東江水的源頭—河源進行「水利資源與中港互動—飲水思源」實地考察，讓學生認識祖國的自然國情及得到寶貴的學習經歷，並學會珍惜食水。



萬綠湖的鏡花緣



南園古村進行種菜活動



新豐江水電站

## 視像詠春課

繼各類比賽及課程後，我們與友校（嘉諾撒聖瑪利學校）創新地試辦了「視像詠春課程」，並有幸邀請佛山市教育局兼武警搏擊術教練李志堅老師擔任課程導師。希望學生能從武術認識中國文化、學習詠春的基本動作和當中最重要



初接觸，雖然戰戰兢兢，但仍感興奮！



感謝李老師抽空從佛山光臨指導



後期動作已漸成形，似模似樣

## 乘風起航

本校學生在12月參加了乘風航機構舉辦的『結伴同航訓練計劃』。讓學生一嚐當海員的滋味，完成一系列挑戰勇氣、挑戰自我的訓練項目，如乘坐快艇、船桿步行逃生、船上徒繩擺蕩及船上跳海逃生訓練等，他們都無懼冰凍海水、無懼困難，勇於接受挑戰，鼓起勇氣完成所有的活動，從活動中學習如何「戰勝自己」。



學生的「英勇」表現



完成訓練，大家都滿載而歸

成功完成任務後的喜悅

## 校園計劃與建設

### 健康校園

#### 「健康校園由我創」

本校於大堂設置宣傳健康生活訊息的展板，並舉行健康校園開幕儀式，通過各類型的活動來喚醒學生對健康的關注，培養學生於生理方面的健康生活習慣。



健康校園開幕儀式



護育活動—書包重大測試

### 種植計劃

#### 伊分園有機耕種樂

我校四、五年級學生現正進行「伊分園有機耕種樂」種植活動。期望透過活動，親親大自然，認識有機耕種的運作及其好處，讓學生對生態保育問題有更深刻的體會，因而更珍惜和善用各種資源，養成綠色的生活習慣，讓人類與自然環境和諧共存。此外，藉著種植活動，加強培養學生自立自主能力、團隊協作精神、負責任和愛惜生命的態度。



老師與各班組長進行有機耕種先導課程



我們合力平整伊分園，建設新的田畦



經過整個上午的努力，伊分園正式開業



我們的期望……大豐收

### 升旗禮

本校於每月首個上課天舉行全校升國旗儀式，藉此凝聚全校師生對國家的情感，提升本校學生的國民身份的認同及愛國意識。



### 跳遠沙池跑道落成

學校於九月份為跳遠沙池跑道進行擴展及重鋪工程，在跑道上鋪設了專用的田徑跑道地墊，讓學生可以有更完善及更專業的設備進行各項田徑運動訓練，學生可以猶如在田徑運動場般一展所長。



跑道擴展了，更鋪上了田徑跑道地墊



學生可在跑道上進行各項起跑及短跑的訓練



學生進行跳遠練習，一躍而跳，盡展所長





# 2010年度 小一跨學科學習活動系列簡介 **<親親家人>**

為了讓學生對學習有較統整的概念，有更全面的實踐經歷，並能訓練共通能力等，因此十至十一月份，將以「親親家人」為主題，舉行跨學科學習活動。

學生透過中、英、常、音、體、普及視藝科等的課堂學習及活動，認識與家人相處之重要性、如何與家人相處及如何表達對家人的謝意等。

例如中文科在教授課本單元二《家庭生活》及單元四《品德教育》後，學生將完成《親親家人》資料冊內相關的任務，總結所學的知識，撰寫一些句子，描述與家人一起時的活動情形。或體育科的「親子遊戲日」，讓家長可以親臨學校，參與子女的學習活動，並一起進行合作競技比賽。除了可以增進親子感情外，亦有助加深家長對子女及學校的了解。

1B 王梓柔家長

學習活動令梓柔多思考，增加她的學習興趣，讓她明白愛不單是接受，也可以施予。

1A 陳建霖家長

親子競技遊戲當中，我能體驗樂趣，更感受到兒子們在遊戲裡手足情深。

1C 陳漪彤家長

在出席「愛·音樂會」上，看到女兒在台上多謝自己時，感到非常欣慰。

1D 蔡香豫家長

伊分老師上下同心，「愛·音樂會」演出成功，希望小朋友日後更愉快成長！

1E 李霸麟家長

看見同學們在台上表演時，同學們的用心及耐性，再加上可愛的笑容，真的永遠也不會忘記。

《親親家人》資料冊

姓名：王梓柔  
年級：



《親親家人》資料冊



《親親家人》資料冊





# 活動成績報告

## 學術方面：

項目名稱	成績
第六十二屆校際朗誦節	粵語獨誦亞軍：5A鍾悅晴 粵語獨誦季軍：5A鄧蔚晞 粵語獨誦優良：3位學生 粵語獨誦良好：2位學生 普通話獨誦優良：10位學生 普通話獨誦良好：1位學生 英語集誦優良：34位三年級學生 英語獨誦亞軍：5D關凱茵 英語獨誦季軍：5B鄧逸朗、6B余家灝 英語獨誦優良：6位學生
元朗區小學數學多元挑戰賽	團體二等獎：6A李芷瑤、6D黃詠恩、8D李凱琳、 6E姜正晴、6A蘇美茵、6A孟曉筠、 6C陳頴珊、6C巫紫澄
2010元朗區兒童普通話朗誦比賽	團體三等獎：6B邱文樂、6B陳鶴良、8B黃偉雄、 6C賴健男、6C余韋樂、6C張天承、 6C黃駿賢、6C袁兆勇、6C莫嘉耀、 6E譚浩均、6E黃顯星、6E劉梓欣 銀獎：5D關凱茵、6C巫紫澄、6C袁敏晴 銅獎：5A鍾悅晴、5D周鳳儀
數理追蹤 - 國華盃	全部取得優異獎：6A程詩敏、6A李芷瑤、6B江小芬 6D黃詠恩、6D李凱琳、6D呂雅正 6E馮靜、6E鍾盈
元朗區青少年英文朗誦比賽	銀獎：4D杜臺琪、5E吳芷慧、5E劉文玉、6A程詩敏 6B余家灝、6E麥佩瑩、6C方柏浩 銅獎：4D梁紫盈、6C霍浩斌、6B楊穎婷、6D鄧嘉怡 6C巫紫澄
Human Values Speech Festival	冠軍：6E麥佩瑩 亞軍：6A陳欣怡
元朗區小學數學多元挑戰賽	優異獎：6B陳鶴良、6C賴健男、6C李亦浚、 6C張天承、6E譚浩均、6E黃顯星
聖誕話劇比賽	小學組亞軍：5A楊靜琳、5C陳善瑜、5C曾淳、 5D李振睿、5E廖卓軒、5E李苡軒、 5E劉文玉、6A梁以澄、6A朱晉霆、 6C何舒澄、6C何銘賢、6E梁展豪、 6E黃添

## 視覺藝術方面：

項目名稱	成績
童心童聲細博會2010	冠軍：1A杜希形 優異獎：1B蔡達楠
全港幼稚園及小學生Disney維尼繪FUN填色比賽	冠軍：6E謝浚豪 優異獎：1B蔡達楠
小校園邁向10周年小校友填色比賽	3A陳嘉慧入圍獎
印象台灣,香港風采明信片設計比賽	亞軍：4D林培量
向日葵腦癱症教育計劃之香港啟迪會書簽設計比賽2010	季軍：6D陳瀚林 季軍：6D郭曉霖
愛心聖誕卡設計比賽	季軍：6D郭曉霖

## 體育方面：

項目名稱	成績
校際乒乓球比賽	進入十六強：5B梁鍾壞、6B陳鶴良、6B陳家俊、 6E梁浩天、6E黃兆駿
國慶六十一周年盃	男子籃球比賽季軍：4A曾龍輝、4A葉天志、 4D梁志康、5A呂榮龍、 5A彭首暉、5D梁子諾、 5D伍建熹、5E謝翔宇、 6B梁卓軒、6B翁嘉豪、 6E方柏浩
女子手球比賽季軍	3A葉澄、6B陳穎芝、 6B江小芬、6C陳頴珊、 6C吳嘉軒、6D鄧曉霖、 6E馮靜、6E吳嘉恩、 6E鍾盈、6E劉梓欣、 6B陳嘉茵、6E梁凱琪、 6E李家儀、6E葉綸思、 6E朱尉靈
友校接力邀請賽 - 婆錦秋中學	亞軍：6A歐愉軒、6A黃卓僖、6B劉君衍、 6B翁嘉豪
元朗區小學校際陸運會	男子乙組60米冠軍：5A呂榮龍 男子丙組60米亞軍：4C麥啟鋒 男子丙組跳遠亞軍：4A葉天志 女子甲組推鉛球亞軍：6B卓穎芝 女子乙組跳遠冠軍：5C鄭宜欣



獲獎的喜悅



出色的演繹，獲得嘉賓極力讚賞。



努力的練習，使他們成為小學組亞軍



從校長手中接過獎杯



全力以赴，奔向終點。



完美的動作，使卓穎芝奪得女子甲組推鉛球亞軍



勝負第二，友誼第一。



# 家教會會員大會

2010-2011年度的家長教師會周年大會已在二零一零年十一月二十八日(星期日)順利舉行，出席當天大會的家長會員人數眾多，本會感謝大家的鼎力支持。

當天大會邀請了黃仲基副校監出任主禮嘉賓，同時亦得到各方友好致送花籃及果籃，本會深感榮幸。

在周年大會上，家長教師會主席譚建釗先生向各會員報告會務。當中，主席介紹了上學年家教會的各項職務及為大家舉辦的多項活動，令大家對家教會的工作有更清晰的了解。接着，在司庫甯志遠老師作出財政報告後，本會便宣佈剛離校的家教會理事正式榮升為新一任的榮譽理事，本會感謝榮譽理事多年來為家教會作出的貢獻。

此外，當天黃仲基副校監亦為「伊家人」口號創作比賽頒發獎項。日後，本會亦會多舉辦各類的「伊家人」活動，希望大家能繼續支持。得獎的作品已上載於本校網頁上，各會員可到本校網頁細意欣賞。

最後，家教會希望家校能繼續攜手合作，使學生得以健康快樂地成長。因此，本會將會與以往一樣，繼續成為學校與家長的一座「橋樑」，培養各位「伊家人」能夠像這次口號創作比賽的冠軍作品一樣——「『伊家人』歡笑學習展潛能，『伊家人』律己護幼愛社群。」，共同體現『伊家人』的精神。



大會安排了豐富的表演節目，大家都觀賞得格外陶醉！



感謝兩位口齒伶俐的家教會理事梁麗嫦女士及盧健開女士為大會擔任司儀



家教會主席譚建釗先生向主禮嘉賓黃仲基副校監致送紀念品



鄧校長向「伊家人」口號比賽冠軍得獎者6B鄭雍祺及家長鄭漢光先生頒發獎項



感謝各位嘉賓在百忙中抽空出席本年度的會員大會，令大會倍添光彩



嘉賓、老師、家長會員及學生都聚首一堂，體現我們「伊家人」團結的精神！



## 家校管

汽球最吸引人的地方，就是它那豐富的色彩、多變的造型，不受時間和場地的限制，只要一球在握，就能變化出連連驚喜，是一項老少皆宜、自娛又娛人的才藝。

本校家教會邀請了義務導師伍定邦先生在12月3日及12月17日舉辦了親子扭汽球工作坊，藉此增進父母與子女間的感情，共享天倫之樂。

